

金达驾校
报名热线: 8087777

直击现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



金饰戴了几天竟然“掉色”?

专家:不存在质量问题,可能是化妆品惹的祸

本报济宁5月27日讯(记者孔令茹) 嘉祥县的王女士前段时间买了一个黄金吊坠,但刚佩戴了几天,金坠子却突然变白了。27日,济宁市质监局专家检测,该黄金吊坠中千足金的含量为99.99%,属于合格产品。专家提醒,金饰出现变色情况可能是制作工艺问题,也有可能是金饰接触到一些含有化学成分的化妆品造成的。

“前段时间在黄金专柜买了一个金坠,戴了一段时间发现吊坠上很多地方都变白了,就去专柜更换了一个新吊坠,但没戴几天也出现了变白的情况。”两个新黄金吊坠都出现了变白的情况,嘉祥县的王女士感到很奇怪,认为是黄金吊坠的质量有问题。

27日下午,记者跟随王女士来到济宁市质监局黄金珠宝检测中心,工作人员对王女士的黄金吊坠做了检测,经黄金成色仪检测,该金

饰千足金含量为99.99%,属质量合格产品。“既然黄金的成分和质量没有问题,为什么吊坠会变白呢?”看到检测结果,王女士还是百思不得其解。

济宁市质监局黄金珠宝检测中心的专家介绍,金饰出现变色情况,可能是在生产环节和佩戴环节出现问题。“每个品牌的金饰制作工艺不一样,可能在生产中由于模具的契合问题沾染上一些化学成分,也有可能是在佩戴环节中与一些化学成分接触,造成变色。”

随后,记者与王女士来到赛宝超市的任佳金饰专柜,工作人员用火枪对着金饰喷了一下火,金饰上的白点立刻不见了,金饰也恢复了黄金的光泽度。专柜工作人员告诉记者,金饰出现白点可能与佩戴者使用或接触的化妆品中的化学成分有关,佩戴者要尽量减少金饰与化妆品的直接接触,以免造成金饰变色。



黄金吊坠有一小块发白的地方。本报记者 孔令茹 摄

专家提醒>>

洗化用品 会导致金饰变色

金饰与化妆品接触会出现变色情况吗?记者首先咨询了济宁市周大生、周大福等珠宝首饰专柜工作人员,工作人员告诉记者,确实有顾客出现过金饰变色的情况,多是因为与香水、乳液等洗化用品接触导致,接触不同的化学成分,金饰也会出现发白、变红、变黑等不用情况。

“由于黄金中含有一些其他的贵重金属,虽然成分很少,但也会遇到一些化学成分发生反应,在销售时,我们会告知顾客佩戴时避免使用香水,洗澡、洗发时最好将金饰取下。”一位珠宝专柜工作人员说,金饰变色情况属正常现象,出现金饰变色后可以到专柜‘过火’,简单处理后即可恢复原貌,不会影响黄金的品质。

济宁市质监局黄金珠宝检测中心专家告诉记者,黄金首饰应避免与酸性、碱性物质及汗渍长时间的接触,洗澡、洗发时要取下金饰,不佩戴时要单独保存,不要与香粉、胭脂及化妆品放在一起,以防金饰腐蚀产生污渍或发生变色情况。

旅游购物被“忽悠” 买的解码器成摆设

本报济宁5月27日讯(记者范少伟) 外出旅游,被导游“忽悠”买了四台高清数字解码器,回到家在电视上一试,根本不起作用,这让杜女士很窝心。文化市场综合执法局工作人员称,居民不能擅自安装和使用卫星地面接收设施。

27日上午,记者在市区齐鑫花园见到杜女士。“没有接触过这个商品,导游介绍的功能非常好,电视上安装这个后不用机顶盒就可以收到四百多个台。”杜女士说,导游还说在各大城市都可以用,想着多买几个送给朋友,当时旅游团里的38个人,每个人都买了。

杜女士所说的“高清数字解码器”看着像个U盘,但是把机顶盒的线拔下插到电视的USB接口上,电视立刻没了信号。包装盒上写着“环球影视有限公司”,服务电话为“4000048500”,按照这个电话拨过去,对方无应答。产品包装上写着原价488元,经过砍价,每个卖150元,杜女士买了4个共600元。

“我跟的旅游团叫‘北京诚信旅游公司’,中间换了四五个导游,没有记住这个导游的名字和证件号。”杜女士说,导游是在深圳通往香港的港口推销的商品,车辆就要出发了,向导游索要发票,导游说时间来不及,没有发



解码器的形状很像U盘。范少伟 摄

票,当时虽有疑惑,但没有想到商品不能用。

据了解,即使这个解码器能用,销售贩卖高清数字解码器也是一种违法行为。“解码器是卫星地面接收设施的一种,根据相关规定,未取得许可证不得安装使用卫星地面接收设施。”济宁市文化市场综合执法局一名工作人员说,擅自安装和使用卫星地面接

收设施,个人可处5000元以下,单位可处50000元以下的罚款。

“外出旅游,经常会碰到导游或者商贩推销商品的情况,消费者一定要警惕,不能贪图便宜。”济宁市工商局消保科相关负责人表示,购买商品一定要索要发票,到正规商店购买。遇到消费欺诈行为及时到当地消费者协会进行投诉。

充话费误入钓鱼网站 为省5块钱丢了近万元

本报济宁5月27日讯(记者岳茵茵) 近日,市民肖女士在网上充值话费时,误入钓鱼网站,在网上充值后,收到一个“请尽快支付,与客服QQ联系”的短信,之后又让发网银支付的截图,最终肖女士卡内被盗走了9500元钱。目前,警方已经立案调查。

21日下午,肖女士想在网上充值话费,从百度上搜索“话费充值”,点击进入一个网页,在这充100元话费只收94.85元,便宜5.15元。她输入了手机号码、银行账号、密码,本以为充值成功了,但迟迟没有接收到回执短信,却收到一个很长的号码发来的信息:“订单提交成功,请尽快支付,如有疑问,请联系客服QQ2379856071”。

“我加了这个QQ与客服联系,对方让我发一张网银付款的截图,称这是付款凭证,才能帮忙处理退款。我就发了一张截图,上面有开户人姓名、账号、开户地点等信息。对

方发给我一个网址,让我用手机号码登录查询是否退款成功。后来又与银行卡绑定的手机号不是这一个,又要绑定的手机号,我就把老公的手机号发给他了。”肖女士说,她察觉不对时,要求对方只做充值不退款,但对方称只能退款。“我又打了客服热线,客服说只要不留密码一般没事,到了晚上7点多,老公手机上接连收到了三条提款信息,分三次被转走了9500元钱。”肖女士赶紧拨打银行电话冻结账户,但此时账户里仅剩400多元钱,肖女士赶紧报了警。

记者拨打某电讯运营商的客服咨询此事,客服称这极可能是一个钓鱼网站,提醒用户在充值时一定要谨慎。警方提醒广大市民,网络消费时请选择主域名网站,要养成观察域名的习惯,一些从其他网页浏览到的网页广告并不一定是正规的官网,极可能是钓鱼网站。目前,警方已经对肖女士一事立案调查。

码上爆料



欢迎读者扫描二维码提供
新闻线索,一经见报,
最低奖 50 元,
最高奖 2000 元!



CITROËN
东风雪铁龙

东风雪铁龙 荣耀21周年 荣耀与您共享

2012款世嘉20台荣耀钜惠12000元

济宁裕隆店 地址:高新区黄屯镇市车管所对过振宁集团内 销售热线:3718855 济宁振宁店 地址:金宇路置城国际东振宁汽车广场 销售热线:3155166